

## 我的家乡

泉山路学校小记者 王润慈

我的家乡淮北位于淮河之北，是一座古老而又年轻的城市！它既有大城市的繁华又有小城市的温馨，它很想留住每一位远方的异乡人。它很小却容纳着百万人深深的喜爱。

有人问我为什么这么喜欢这里，我想或许是因为你所爱的它都有，你所想念的人它都在。它懂你的不离不弃，你懂它的温柔以待。这里的生活安逸而又不失挑战！

每当夜幕降临之时，放下疲惫，看着窗外的万家灯火，一股暖意油然而生。这就是我的家乡淮北，一座美丽而又温暖的城市。

指导老师：许莉莉

## 乐享劳动快乐

古城路小学小记者 路欣然

秋高气爽的日子里，我们班全体小记者怀着激动的心情来到了鹏宇农场。

在老师的带领下，我们先参观了养羊场。羊圈里有强壮的公羊，有温顺的母羊，还有许多活泼可爱的小羊羔。小羊羔长着一身洁白的羊毛，一双发亮的眼睛，两只耳朵耷拉着，特别讨人喜欢。同学们涌进了养羊场，轻轻抚摸着小羊羔，我也好想摸一摸啊！就在我刚想把手伸出去的时候，一头公羊突然低下头，亮出了弯弯的镰刀似的尖角向我走来，我吓得拔腿就跑。

第二站，我们要参观养猪场了。未见其猪，先闻其声，我们还没走进养猪场，就听见了“哼哼唧唧”的猪叫声。在一个用铁丝围成的栅栏里，一群黑白相间的小猪崽正在你挤我碰地玩耍着。小猪崽的鼻子长长的，两个鼻孔露在外面，下面还长着一张大嘴巴，样子呆头呆脑的，十分可爱。同学们都兴奋地围拢过去，想和小猪崽来个亲密接触。小猪崽们一见这么多人，吓得一边“哼哼唧唧”叫着，一边四散逃窜，栅栏里顿时乱作一团，简直太好玩了。

最后我们来到了有机蜜薯种植地挖蜜薯。光秃秃的田地里，露出了许多圆圆的小脑袋，这就是蜜薯宝宝。同学们一拥而上，开始徒手挖蜜薯。我看到了一个又大又圆的蜜薯，已经露出了半个身子，便急忙跑过去，弯下腰用手刨起土来。左刨一下，右刨一下，不一会儿，一个红皮的大蜜薯就被我刨了出来，沉甸甸的，足有二斤重。我用这种方法，一会儿工夫就收获了满满一大筐蜜薯。同学们都买了蜜薯带回家，大家都觉得自己挖的蜜薯肯定特别甜。

这次活动不仅让我增长了见识，还让我体验到了劳动的快乐。

指导老师：张爱华



10月25日下午，我兴高采烈地去农场参加小记者活动。大家集合完毕，在老师的带领下，我们一个接着一个地走进这神秘的地方。

在这里，你能看见雪白的山羊，害羞的小奶狗，脏兮兮的小猪，还有像“天使”一样的小白兔。

到了挖红薯时间，我们两人围成一组，分配好自己的队伍后，同学们就开始了属于

## 欢乐世界一日游

泉山路学校小记者 孙翌宸

夏天是一个多彩的季节。这天，爸爸妈妈带我去淮北欢乐世界游玩。刚到达欢乐世界，我就被那城堡一样的大门吸引了，我迫不及待向大门跑去。进入大门后，映入眼帘的是各种各样的游乐设施。我仔细观察后，决定先去玩“农家小火车”。小火车是由很多小车厢组成的，每一节车厢上都有两把手枪，它是用来打中间的标志牌的，每次击中中间的红心，都会发出不同的动物叫声。接着，我们去骑了摩托

车，这个游戏必须有一个人骑车，另一个人负责打枪，因为我不会骑车，所以每次都由我来打枪。游乐场里还有两个最刺激的项目，就是“激流勇进”和“儿童过山车”。这两个项目对于爱冒险的我，怎么能不去尝试呢？来到激流勇进，我坐上游艇，穿过一个洞，游艇慢慢的爬上了山坡，到达最高点后在我还没有注意的时候，它突然“嗖”的一下向下冲了下去，水花四溅，像下雨了一样。幸好我们穿了雨衣，要不然就变成“落汤鸡”了。最后，我去玩了“儿童过山车”。它和激流勇进差不多，只是速度比它快很多，中间的急转弯也很多，玩起来也很是刺激，对于爱冒险的小朋友来说，是一个不错的游乐项目。

玩了很久之后，我很开心，也有点累了。回家的时候我对爸爸妈妈说：“下次放假我还要来这里玩”。这里真的是小孩的欢乐世界，简直太好玩了！

指导老师：许莉莉

## 牵牛花

古城路小学小记者 欧阳艾可

妈妈给我买来了牵牛花种子，让我有机会第一次独立种植，我的心情非常激动，每天都来看它，跟它聊天，希望它快点破土而出与我见面。今天，我的牵牛花终于长高了。我特意拿尺子量了一下，最长的居然有9.5厘米了，最短的也有4厘米，厚度1毫米。哈哈，它们现在好可爱！根上面是三四片嫩绿的叶子，像婴儿皮肤一样，又软嫩又细小；根的上面部分是嫩红的，像一个害羞

的小姑娘打量着这个美丽的世界；中间部分是白的，仿佛是一条雪白的披帛；最下面是柔和的嫩绿，像尚未成熟青苹果啊！现在，它们是那样柔弱，那样可爱，像刚出生的小婴儿，在太阳公公和风儿姐姐的陪伴下健康、快乐地成长，什么时候它们才能长成亭亭玉立的大姑娘呢？

我轻轻地抚摸着它的叶子，光滑柔嫩，凑近一闻，还有一股淡淡的清香，像苹果的

芬芳，又像梨子的甜香，真是沁人心脾呀！妈妈说，花瓣长大后会变色。我的脑海中顿时浮现出了这样的画面：五颜六色的花瓣红似火，粉似霞，白如雪，黄似金……温暖的阳光照耀着它们柔软的身体，在阳光下翩翩起舞。那该是多么美丽呀！

我充满期待！希望我的小小牵牛花快快长大！

指导老师：李芳

## 一次快乐的农场之旅

古城路小学小记者 马筠然

星期一下午，阳光灿烂，天气晴朗，我和同学穿着小记者马甲，参加学校组织的农场之旅。

乘车去农场的路上，我看到天空中有一群大雁，它们的队形很特别，一会一字形，一会人字形。看着优美飞行的雁阵，我想到了一句古诗：“塞下秋来风景异，衡阳雁去无留意。”这雁群也是贪恋如画风景，直上江南去的吗？路两旁有小树、小草和小花，红色、蓝色、白色、淡黄色，十分美丽。

到了农场，我们先参观了羊圈。我第一次看见真正的羊，和电视上的喜羊羊不一样，它们又害怕又生气。我看不见一只小羊羔，我想抱它的时候，小羊跑了羊妈妈身边。羊妈妈看见这场景，向我跑过来，低下头想顶我，吓得我撒腿就跑。然后，我们又来到了养猪场，我在一只可爱的小猪身上拍了一下，小猪吓得飞快地跑走了。猪圈里有小白猪，有小黑猪，还有小花猪，可这些小猪

没有小猪佩奇可爱。

最后，我们来到了红薯地。我看到一个个红薯从土里探出头来。我把这些红薯一个接一个从土里拨出来，成就感满满。原来，劳动是一件可以让人快乐的事情！

农场之旅，收获满满，这真是让人开心的一天。

指导老师：张爱华

## 黄豆观察日记

泉山路学校小记者 王语涵

不好。

10月15日 星期天 天气 晴

泡黄豆的水浑浊了，我把水倒掉了，我发现黄豆又长大了，还在一端长出了小芽，小芽长约2毫米。爸爸告诉我这样泡着能长出豆芽，但是每天都要换干净的水。我可高兴了，等到豆芽长到三厘米时就可以吃了，多好呀！我把杯子装上干净的水，看它们在水中轻轻摇晃着，犹如一只只可爱的蝌蚪。

10月16日 星期一 天气 晴

这天，我又急匆匆地冲到厨房，观察杯子里的黄豆。

我发现黄豆又长大了一点，还是浅黄色的，椭圆形。只是没看见那小黑点，小芽又变长了，长约5毫米，比豆芽还要短很多。我盼望它们快快长大，我心里越想越高兴。我真希望能快一点吃上豆芽。

指导老师：张梦

## 农场游记

泉山路学校小记者 董轩赫

自己的“战斗”。

我抢先发现目标，“报告队长！我已发现目标，是否开启进攻？”“开始进攻！”“收到！”我和我的伙伴配合得可真不错！一个个红薯被从深深的泥土中挖出来，我感觉十分有成就感。但是时间不等人，我们清点了自己亲手挖到的红薯后，被老师召集在一起，结束了有趣又刺激的“红薯大作战”。我小心翼翼把这些红薯“宝宝”装进袋子里，满

载而归。

返程的路上，我和其他小记者们拿起自己的红薯，一起比了又比，我们都觉得自己的红薯是个头最大的。我忍不住看了又看，红薯圆鼓鼓胖乎乎的，怎么那么可爱呀！

我从来没有像今天这样喜爱红薯，这是多么有意义的一次活动啊！

指导老师：任丽君